



'బాయిజమ్మ' వారి వేసవి సేవలు షురూ

- కన్నాల పైడివర్ పంచముఖ శివాంజనేయ విగ్రహం వద్ద చలివేంద్రం ఏర్పాటు
- వరుసగా ఐదవ సంవత్సరం కూడా చల్లబడి నీటి పంపిణీ
- ప్రతీవారం లాగే ప్రభుత్వాసుపత్రిలో సాయిభోజన్ కూడా నిర్వహణ
- ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ఒకే రోజు రెండు సేవా కార్యక్రమాలు
- విజయవంతంగా బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ సేవలు



బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 9, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణంలో గత ఐదేళ్లుగా నిర్వహించుకుంటున్న బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ వారి వేసవి ప్రత్యేక సేవా కార్యక్రమాలు ఉగాది సందర్భంగా మంగళవారం ప్రారంభమయ్యాయి. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కన్నాల పైడివర్ బ్రీడ్లి వద్ద గల పంచముఖ శివాంజనేయ విగ్రహం వద్ద గత ఐదు సంవత్సరాలుగా బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గుప్త దాత, గుండారపు చక్రపాణి లలిత, కూసురాజుల సమ్మక్క కాడ పాక మహేందర్, కోల గోపాల్ దాతల సహకారంతో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రోధి నామ సంవత్సరం పడిగల వేణుగోపాల శర్మతో

చలివేంద్రాన్ని పూజ చేసిన అనంతరం ఉదయం ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ రాజేశ్వరి ప్రారంభించారు. సభ్యులు గుండారపు చక్రపాణి తదితరులు కొబ్బరికాయ కొట్టి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ట్రస్ట్ మేనేజర్ బొద్దున సతీష్, ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు దుర్గం మారుతి, ఇతర సభ్యులు, సేవకులు ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొని బాటసారులకు ఉగాది పచ్చడి, చల్లబడి నీటిని అందించారు.

ఆసుపత్రిలో అన్నదానం
 బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం సనాతన ధర్మ బాయిజమ్మ సాయి భక్తి ప్రచార ధార్మిక సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దాతలు చిందం వరలక్ష్మి, దెబ్బటి వనిత - సత్యనారాయణ, నీటి దాత కాడపాక మహేందర్, హర్యానా జిలేబి మనోహర్ చౌదరి

సహకారంతో గర్భిణులకు బాలింతలకు, రోగులకు, అన్నార్తులకు సాయి భోజన్ అన్నదానం చేసినట్లు ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ -రాజేశ్వరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలోని, గర్భిణీలు, బాలింతలు, రోగులు, అన్నార్తులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది, సాయి భోజన్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకున్నారు. వారందరూ అన్నదానం చేయడం పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ, బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ వారికి మరియు దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగస్వామ్యమవుదాం
 ట్రస్ట్ ద్వారా "అకలితో ఉన్నవారిని అతిథి సత్కారంతో ఆదరిద్దాం-అన్నదానంతో తృప్తి పరుద్దాం" అని ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్-రాజేశ్వరి పిలుపునిచ్చారు. సేవే లక్ష్మం, సేవే మార్గంతో **మిగతా 2లో..**

పండుగలు భారతీయ సంస్కృతికి ప్రతీకలు

ఛైంసా ఏప్రిల్ 09 (జనంసాక్షి) : నిర్మల్ జిల్లా ఛైంసా పట్టణంలోని ఆల్ఫోర్స్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తెలుగువారి నూతన సంవత్సరం ఉగాది ఉత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు పూజలు నిర్వహించి ఒకరినొకరు ఉగాది పచ్చడిని పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వి.నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉగాది అంటే అందరికీ గుర్తు వచ్చేది తెలుగువారి ముఖ్యమైన పండుగ తెలుగు సంవత్సరం ఈరోజు నుంచి ప్రారంభమవుతుంది కాబట్టి చైత్ర శుద్ధమి నాడు వచ్చే ఈ పర్వదినానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది. పండుగలు భారతీయ సంస్కృతిలో భాగమని సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు భారతదేశానికి పుట్టినిల్లని మరియు ఈ వారసత్వ సంపదను భావితరాలకు అందించాలని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న కుంజ సూర్య

కొత్తగూడ ఏప్రిల్ 9 జనంసాక్షి: మహబూబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండల కేంద్రంలో పవిత్ర రంజాన్ ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు కుంజ సూర్య అనంతరం మాట్లాడుతూ మంత్రి సీతక్క ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వజ్ర సారయ్య నేతృత్వంలో ముస్లిం సోదరులకు ఈ విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలతో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండగ ఎంతో భక్తి భావంతో జరుపుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. హిందూ ముస్లిం సోదర భావంతో ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొని మత సమరస్యానికి పాతిక అని అన్నారు. అదే విధంగా ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్తార్ విందు లో పాల్గొనడం చాలా ఆనందం గా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడ వైస్ ఎంపీపీ కాడబోయిన జంపయ్య, గంగారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు



జాడి వెంకటేశ్వర్లు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సుంకరబోయిన మొగిలి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు లావణ్య వెంకన్న, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి బానోతు రూప్సింగ్, గుమ్మడి సమ్మయ్య, మల్లెల రణధీర్ మాజీ సర్పంచ్ కొత్తగూడ, హలవాత్ సాలుకి సురేష్ ఎంపీటిసి కొత్తగూడ, బుర్కా పుష్పలత నరేందర్ ఎంపీటిసి, రాజశీ% సారంగం, రాజం సాంబయ్య, వెలుధ%శీ%డి వేణుకో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్, మలానా, ఎస్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఈరియ నాయక్, గంగారం మండల కో ఆప్షన్ సయ్యద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా ఉగాది తెలుగు సంవత్సరాది వేడుకలు

- ఆలయాల్లో పంచాంగ శ్రవణము హాజరైన భక్తులు

స్టేషన్ ఘుస్పూర్, ఏప్రిల్ 09 (జనం సాక్షి) : చిల్వూర్ మండల కేంద్రంలోని చిల్వూర్ గట్టు శ్రీ బుగు లు వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవస్థానంలో మంగళవారము ఉగాది రోజున శ్రీ స్వామివారికి ఉదయం 11 గంటలకు సువర్ణ వద్దాలతో, అష్టదశ పాద వద్దారాధన సేవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు ఉగాది పండుగ, తెలుగు సంవత్సరాదినీ పురస్కరించు కొని, పంచాంగ శ్రవణము కార్యక్రమము నిర్వహించడం జరిగింది. భక్తులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఉగాది తీర్థ ప్రసాదము లు స్వీకరించినది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి బి లక్ష్మీ ప్రసన్న, అర్చకులు బి రవీందర్ శర్మ, సామిత్రి రంగాచార్యులు, కృష్ణమాచార్యులు, ఆలయ సిబ్బంది రమేష్, వీరన్న, విశాల్, కృష్ణ, శేఖర్, మహేష్ భక్తులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా స్టేషన్ ఘుస్పూర్ మండల కేంద్రంలోని తిరుమలనాథ స్వామి దేవస్థానం లో క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం పంచాంగశ్రవణం నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక



సంఖ్య లో పాల్గొని పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు శేషాచార్యులు, రామానుజాచార్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. మండలంలోని తాటికొండ గ్రామంలో గల శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవస్థానంలో క్రోధి నామ సంవత్సరం తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం పంచాంగశ్రవణం నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్య లో పాల్గొని పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకుడు జీడి కంటి వరుణాచార్యులు, శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ పండుగ బద్రి, కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వీరభద్రుని సన్నిధిలో పంచాంగం శ్రవణం

భీమదేవరపల్లి, ఏప్రిల్ 09(జనం సాక్షి) : ఉగాది రోజున పంచాంగ శ్రవణం ఎంతో పవిత్రమైనదని, ఉగాది రోజు ఆలయంలో కూర్చుని పంచాంగం వింటే శుభమని సీనియర్ అర్చకులు గుడ్ల అంజయ్య శాస్త్రి అన్నారు. భీమదేవరపల్లి మండలం కొత్తకొండ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన పంచాంగ శ్రవణంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, క్రోధీ నామ సంవత్సరం ప్రారంభం రోజు తమ రాశిఫలాలు, స్థితిగతులను గురించి తెలుసుకుని అందరూ శాంతులను చేసుకోవడం ద్వారా శుభం అని అన్నారు. పంచాంగ శ్రవణంలో తిథి, వార, నక్షత్ర, యోగ, కరణ



ఫలితాన్ని తెలుసుకోవడం ద్వారా పుణ్యాన్ని పొందుతారని అన్నారు. తెలుగు ప్రజలు ఎంతో

పవిత్రంగా జరుపుకునే పండుగల్లో ఉగాది ఒకటి, ఉగాది అంటే అందరికీ ముందుగా గుర్తుకు వచ్చేది ఉగాది పచ్చడి అని అన్నారు. తీపి,కారం, ఉప్పు, పులుపు, లేదు, వగరు ఈ ఆరు రుచులతో తయారుచేసి ఈ పచ్చడి వెనుక సాంప్రదాయంతో పాటు అంతకుమించి ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కూడా ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ క్రోధీ నామ సంవత్సరములో ప్రజలందరూ సుఖంతోపాటు వర్షాల్లాని ఆశీర్వదించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపప్రదన అర్చకులు రాజయ్య,ముఖ్య అర్చకులు రాంబాబు, సిబ్బంది రవీందర్, సందీప్,శ్రీధర్, గోదల సంపత్, సింగం రమేష్, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాంజీ గోండ్ 167వ వర్ధంతి వేడుకలు



బెజ్జూర్, (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం మంగళవారం రాంజీ గోండ్ 167వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు వారిచిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు.ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ పండ్రం పుష్పాలత,నాయకులు సోయం చిన్నయ్య,ఖాజా షేమ్మి ఉద్దీన్ మహిళ నాయకురాలు సిదెం జ్యోతి, చిప్పకర్తి దేవాజి, సామల రాజన్న,తెలి రాజేష్,అడ్డూరి రాజేష్, చిప్పకర్తి జీవన్ ఆనంద్ రావు విలాస్ అశోక్ మెరుగు రమేష్ మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిమెంట్ కుర్చీలు ఏర్పాటు



బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 9, (జనంసాక్షి): బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండలం చిన్న వెంకటాపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం కొత్త గ్రామ కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ జలీల్ తన తల్లి జ్ఞాపకార్ధం బాటసారుల సౌకర్యార్ధం సిమెంట్ కుర్చీలు ఏర్పాటు చేశారు. జలీల్ ఏర్పాటు చేసిన సిమెంట్ కుర్చీలపై బాటసారులు కూర్చొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. జలీల్ ను గ్రామస్తులు అభినందించారు.

సత్యసాయి చలివేంద్రం ప్రారంభం



బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 9, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండల కేంద్రంలో మంగళవారం సత్యసాయి సేవా సమితి అధ్యక్షులలో చలివేంద్రం ప్రారంభించారు. ప్రతి ఏడాది సత్యసాయి మంచి నీటి మందిరం వద్ద చలివేంద్రం ప్రారంభించే ఆనవాయితీ. కాగా ఉగాది పండగ సందర్భంగా బాటసారులకు దాహార్తి తీర్చడానికి చలివేంద్రం ప్రారంభించినట్లు సత్యసాయి సేవా సమితి మండల కన్వీనర్ సేని వెంకన్న తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో సత్యసాయి మంచి నీటి మందిరం ఇంచార్జి గడ్డం సునీల్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. అలాగే బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని 19వ వార్డు



కూరగాయల మార్కెట్ లో మంగళవారం మార్కెట్, వ్యాపారస్తుల, ప్రజల సౌకర్యార్ధం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ కొమ్ముల సురేష్ చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మార్కెట్ ఏరియాలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు ఎంతో అవసరం అని, చలివేంద్రాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మొగురం సరోదర్, అల్లం కిషన్, సది, యాదగిరి, మహేష్, బండి రమేష్, దేవసాని సత్యనారాయణ, సింగరావు లత, ఆలో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రామ్ కుమార్, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నల్లగుంటలో పంచాంగ పఠనం

వెంకటాపూర్(రామప్ప) ఏప్రిల్09 (జనంసాక్షి): నల్లగుంట గ్రామంలో ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా పంచాంగ పఠనం కార్యక్రమంను మంగళవారం నిర్వహించారు.అభయ అంజనేయ ఆలయంలో అర్చకులు ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ పఠనం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగుంట గ్రామ సర్పంచ్ మండల సుచరిత శ్రీధర్ రెడ్డి,గ్రామ పెద్దలు మండల చిన్న వెంకట రమణ రెడ్డి,గ్రామ గుడి కమిటీ చెర్మన్ మండల మధుకర్ రెడ్డి,కొమురవెల్లి రమేష్,రామగిరి శ్రీనివాస్,పులి మధుసూదన్ రెడ్డి, మేర్లు



మల్లయ్య,మండల ప్రభాకర్ రెడ్డి,తాడిచర్ల రాజు,గువ్వ సూరయ్య,రమేష్,రవి,రమణయ్య,పిన్ రెడ్డి సంజీవ రెడ్డి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'బాయిజమ్మ' వారి వేసవి సేవలు షురూ

ట్రస్ట్ కొనసాగుతుందని,మానవ సేవే మాధవ సేవ అని త్రవిద్య, త్రవిద్య, త్రయాక్షర్ గార్లు తెలిపారు. ఈ సేవా కార్యక్రమములో ట్రస్ట్ మేనేజర్ బొద్దున సతీష్, సఖ్యులు గుండారపు చక్రపాణి దుర్గం

మారుతి, డి మధుకర్, దాగం తిరుపతి , కాడపాక మహేందర్, కొల గోపాల్ దాక్టర్ లు ఆసుపత్రి సిబ్బంది, మీడియా సిబ్బంది, దాతలు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాయిజమ్మసాయి సేవా ట్రస్ట్ ద్వారా అన్నదానం, సాయం అందించాలని అనుకునేవారు ట్రస్ట్ మేనేజర్ 8106550532, ఫౌండర్స్ 9959269975, 9949041595 సంప్రదించాలని కోరారు.

ఉచిత స్టడీ హాల్ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన మోహన్ రావు పటేల్



బైసా ఏప్రిల్ 09 (జనంసాక్షి) : నిర్మల్ జిల్లా,ముదోల్ నియోజక వర్గ నిరుద్యోగ యువతి యువకులు ఉచిత స్టడీ హాల్ సెంటర్ సద్వినియోగం చేసుకోవడాని మోహన్ రావు పటేల్ ప్రజా ట్రస్ట్ చైర్మన్ భోస్లే మోహన్ రావు పటేల్ అన్నారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది సందర్భంగా భోస్లే మోహన్ రావు ప్రజా ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో ఆంధ్ర బ్యాంకు దగ్గర ఫ్యాక్టరీ లో స్టడీ హాల్ సెంటర్ ను బ్రస్టు చైర్మన్ భోస్లే మోహన్ రావు పటేల్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా భోస్లే మోహన్ రావు పటేల్ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువతి యువకులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. భోస్లే మోహన్ రావు ప్రజా ట్రస్ట్ ద్వారా ఇంకా మరిన్ని సేవలు కొనసాగుతాయని తెలిపారు

బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా సాబ్బే సంతోష్ సింగ్



నేరడిగొండ, ఏప్రిల్ 9 (జనంసాక్షి) : బిజెపి పార్టీని గ్రామ స్థాయి నుండి బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని నూతనంగా మండల బీజెపీ అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన మండల కేంద్రానికి చెందిన సాబ్బే సంతోష్ సింగ్ పేర్కొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్ష పదవి ఇచ్చిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి,జిల్లా అధ్యక్షులు పతంగి బ్రహ్మానందం అదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.పార్టీని గ్రామస్థాయి నుండి బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తానని, కొత్త పాత అని ఎలాంటి బేధాభిప్రాయాలు లేకుండా అందరిని కలుపుకుంటూ పోతామని,సీనియర్ నాయకుల సలహా సూచనలు తీసుకుంటూ పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్తామని అన్నారు. ఇది కార్యకర్తలకు దక్కిన గౌరవమని అన్నారు. పార్టీకోసం పని చేసే వారిని పార్టీ గుర్తుంచుకుంటుందనడానికి తనే ఒక ఉదాహరణ అని అన్నారు.

సీఓఈలో ఉగాది సంబరాలు

బెల్లంపల్లి, ఏప్రిల్ 9 (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సీఓఈలో మంగళవారం ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల సైదులు ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి తయారు చేసి విద్యార్థులకు అందించారు. తెలుగు సంవత్సరం క్రోధి నామ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్నందున అందరికీ శుభం కలగాలని విద్యార్థులను ఆశీర్వదించారు. ఈకార్యక్రమంలో గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



